

“出九”遇上寒潮， 但春天的脚步仍在前进

我市气温迅速回升，周末最高温可达 22℃

信阳消息 (记者 张方志) 风乍起,吹乱一城思绪。3月12日,“九天”的最后一天,一阵狂风将申城前几天酝酿而成的盎然春意吹得荡然无存,广大市民在狂风中纷纷重新穿上冬装。“出九”遇上寒潮,这是要出现倒春寒吗?不过,事实证明,冬天已经远去,再强劲的风也无法阻挡春天的脚步。经过3月13日“出九”第一天的休整,我市又重新回到春天的节奏,从今天起,我市气温将迅速回升,本周末还将出现22℃的最

高温。
3月12日是“九九”最后一天,过完这一天,寒冷的冬天就彻底过去。不过,冬天似乎并不甘心自己的气数将尽,竟从12日涌起了寒潮,刮起了狂风。至12日晚间,在大风的影响下,我市的气温也迅速下降,仿佛又回到冬天。昨日是“出九”第一天,在寒潮的影响下,我市早间气温大幅下降,人体感觉寒冷。不过随着天气的转晴,气温在太阳的照射下慢慢回升,春天的脚步又重新铿

锵起来。
从今天起,寒潮结束,我市气温迅速回升,到本周末,最高气温将逼近22℃。预计今天到明天,我市天气晴朗,气温6℃-20℃;后天晴间多云,气温9℃-22℃。
记者提醒市民,在乍暖还寒的春季,早晚气温变化较大,过早地穿着单薄的外衣,一旦气温突降,人体难以适应,抵抗力就会下降,加上春季细菌病毒活跃,更易诱发各种呼吸系统疾病及春季传染病。

今日天气

8℃~20℃



白天:晴
夜间:晴
微风

明日天气



白天:晴
夜间:晴
10℃~21℃
微风

后日天气



白天:晴
夜间:晴
11℃~23℃
微风

(注:以上信息来源于网络,仅供参考)



便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:6365800
- 供电抢修:95598

- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通警察:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536

信阳市供水集团公司

特约



高铁信阳东站列车时刻表

车次	到	开	区间
D2032	7:55	7:58	武汉-北京西
G508	8:05	8:08	武汉-北京西
G6802	8:40		武汉-信阳东
G510/高峰	8:54	8:57	武汉-北京西
G856	10:13	10:26	武汉-西安北
G852	10:36	10:38	长沙南-西安北
G572/高峰	10:56	11:06	武汉-北京西
G514	11:26	11:28	武汉-北京西
G516	12:31	12:33	汉口-北京西
G622	12:53	12:55	广州南-太原
G518	13:43	13:45	武汉-北京西
G574		14:25	信阳东-北京西
G74	14:34	14:36	深圳北-郑州东
G542	14:55	14:57	广州南-郑州东
G552	15:01		广州南-信阳东
G818	15:15	15:17	深圳北-西安北
G532	15:25	15:27	广州南-石家庄
G822	15:38	15:40	深圳北-西安北
G524	16:13	16:15	武汉-北京西
G68	16:18	16:20	广州南-北京西
G836	16:29	16:32	广州南-西安北
G504	16:55	16:57	长沙南-北京西
G840	17:39	17:41	广州南-西安北
G70	17:50	17:52	广州南-北京西
G530	18:07	18:15	桂林-北京西
G826	18:34	18:36	深圳北-西安北
G528	18:42	18:46	武汉-北京西
G844/高峰	18:52	18:54	广州南-西安北
G544	19:06	19:08	广州南-郑州东
D296	19:27	19:29	福州-郑州
G554	20:04		广州南-信阳东
G76	21:14	21:16	深圳北-郑州东
G548	21:32	21:34	广州南-郑州东
G551		9:00	信阳东-广州南
G541	9:51	9:53	郑州东-广州南
D295	10:13	10:15	郑州-福州
G543	10:42	10:44	郑州东-广州南
G501	11:49	11:51	北京西-长沙南
G817	12:01	12:03	西安北-深圳北
G531	12:31	12:42	石家庄-广州南
G73	13:29	13:40	郑州东-深圳北
G571	13:55		北京西-信阳东
G513	14:19	14:21	北京西-武汉
G821	14:43	14:45	西安北-深圳北
G65	15:05	15:08	北京西-广州南
G553		15:30	信阳东-广州南
G621	15:39	15:41	太原-广州南
G75	16:02	16:05	郑州东-深圳北
G835	16:13	16:15	西安北-广州南
G555	16:43	16:45	北京西-宜昌东
G67	17:13	17:15	北京西-广州南
G843/高峰	17:54	17:56	西安北-广州南
G519/高峰	18:46	18:48	北京西-武汉
G855	18:55	18:57	西安北-武汉
G851	19:33	19:35	西安北-长沙南
G521	20:15	20:17	北京西-汉口
G6801		20:25	信阳东-武汉
G573/高峰	20:41	20:43	北京西-武汉
G635	20:57	20:59	太原-武汉
G523	21:19	21:21	北京西-武汉
D2031	21:35	21:37	北京西-武汉
G525	22:03	22:05	北京西-汉口
G527	22:26	22:28	北京西-武汉



樱桃花俏争春

春回大地,万物复苏。寂寞了一个冬天的樱桃树在和煦的春风中迫不及待地竞相开放出花朵儿。枝头上那一簇簇一团团雪白的花朵,不仅引得蝶飞蜂舞,也给春天带来无限生机。

本报记者 张勇 摄

水保队员成了“缝补匠”

信阳消息 (记者 张继疆) 3月11日,对于贤山办事处水保中心的邹磊和他的队员们来说,即是普通的一天,又是非常有意义的一天。普通的是,他们依然要在燕尾岛一级水源地附近巡逻,劝阻冬泳爱好者,修补铁丝网;不同的是,在继市人大常委会专门组织了领衔代表对胡海华等59位代表“关于继续加大南湾湖饮用水源地保护和沙河污染治理力度,助推美丽信阳建设的议案”作为我市02号议案,交付市人大常委会调查、研究和审议后,在当天对相关情况进行了调研。“今年的茶叶节又要来了,为了保护我们的‘大水缸’,为了我们能美好的信阳,我和我的队员们已经做好了准备。”邹磊对记者如是说。

“在游泳人数最多的季节里,2012年平均每天有近千人在燕尾岛区域游泳,经过我们的巡逻、劝阻,2013年这个数字变成了只有从小路上绕过来的几十人,而且整个2013年全年燕尾岛区域

无一起人员溺亡事故。”跟着邹磊巡逻的脚步,他边走边对记者说,“我们每天的工作就是这样,早上7点开始检查各处的铁丝网,然后在值班室对进出的车辆进行检查、登记,宣讲《河南省信阳南湾水库饮用水水源保护条例》,直到晚上七八点钟。”“尽管现在不是游泳季节,但是不少冬泳爱好者还是习惯到南湾湖来游泳,他们如同躲猫猫般,绕过我们巡防队员,剪开铁丝网,就进到水源地里去了。”邹磊无奈地说,“这附近的地锅饭已经没有了,水面上的那几艘快艇,很多都是无证经营的,主要就是为了拉食客到某个湖岔子里,在邻水的地方吃饭。我们补好铁丝网,也只能站在岸上干喊。”

“每天我们巡查的时候,都是带着铁丝和钳子,看到哪里的铁丝网被剪开了,就迅速地修补好,去年一年,每卷150米长的铁丝,我们一共用了15卷,总计近3000米。”邹磊指着刚刚被剪开的一处铁丝网,边对记者说边熟

练地掏出工具和材料,将漏洞补上,“补铁丝网可是个技术含量挺高的活,稍微不注意,衣服被刮破,手掌被划伤是常事。以前我们这里修补手法最好的队员是付金刚,而现在,几乎每个人都成了合格的‘缝补匠’。”记者注意到,在一块约3米长的铁丝网上,新旧不同的铁丝已经是“补丁摞补丁”。

据了解,为了劝阻慕名而来的外地游客进入南湾湖一级水源地保护区,邹磊和他的队员没有休息一天,如今已是春暖花开的季节,队员们依然不敢放松,依然每天正常巡逻,“马上就是五一了,每年这个时候,游泳的人就格外地多,趁这两天清闲一点,我们要把被破坏的铁丝网都缝补好,严阵以待‘五一’小长假的考验。”修好了铁丝网,邹磊憨厚地笑着对记者说,“现在市领导对水源地的保护更加地重视,能保护好咱们共同的‘大水缸’,让市民都能喝上放心水,他们甜了,我们的辛苦才没有白费。”